

二七区:600万发展基金助力美好教育

二七区“郑州慈善日”系列活动暨美好教育发展基金启动仪式



本报讯 10月14日上午,二七区“郑州慈善日”系列活动暨美好教育发展基金启动仪式在二七区会议中心举行,对“99公益日”期间二七区表现突出的20个单位以及3个社会组织进行了集中授牌,对辖区大病家庭代表、困难学生代表、困难家庭代表发放了救助金和温暖帮扶礼包。

二七区在助医、助学、助困等传统慈善项目上持续发力,联合中国

慈善联合会救助委员会设立了200万元的“生命绿茵”大病救助项目,联合爱心企业设立了每年超过300万元的品学兼优学生资助项目,以及每年近200万的困难群众日常救助项目,为特殊群众送去了希望和温暖。截至目前,通过“生命绿茵”大病救助项目为5个家庭共送去30万元的救助金,助学项目为220个困难学生发放了376.8万元助学金,助困项目每季度为辖区低保特困家

庭发放米、面、油、调料品等物资合计1119套,每套价值500元。

现场,与会领导共同为总额600万元的二七美好教育发展基金揭牌,并宣布该基金正式启动。

二七区委、区政府高度重视教育工作。两年来,按照美好教育的发展思路,不断加大教育投入力度,教育设施不断完善、师资力量逐步加强、均衡教育更加凸显。辖区企业为了支持教育、反哺教育纷纷献出爱心,为教育设施完善和教师条件改善捐款捐物。

下一步,二七区慈善总会将紧紧围绕“温暖二七”建设目标,深入开展募捐活动,大力弘扬慈善理念,加强责任意识和进取意识,勇于担当、创新作为,持续增进民生福祉,奋力推进“温暖二七”建设工作取得更大成效,为高质量打造“三个二七”、建设现代化、国际化、生态化复合型城区,助力乡村振兴,助力郑州建设国家中心城市做出新的更大贡献。

记者 景静
通讯员 徐海金 文/图

新闻1+1 二七区荣获市级慈善大奖8项

本报讯 10月15日下午,“郑州慈善日”暨第五届“郑州慈善大奖”颁奖盛典举行。二七区荣获“最具

影响力慈善项目”“优秀慈善基金”“优秀慈善志愿者”“精准扶贫慈善先进单位”“优秀慈善工作者”“抗

疫”工作慈善先进乡镇(街道)”“最美抗疫慈善先锋”“最具爱心捐赠个人”8项大奖。记者 景静

获奖名单

- 1.河南亚星置业集团有限公司(最美抗疫慈善先锋)
- 2.王琳,郑州市二七区民政局局长、区慈善总会常务副会长兼秘

- 3.“温暖二七”慈善驿站项目(最具影响力慈善项目)
- 4.“医教康”残疾人综合服务慈善基金(优秀慈善基金)
- 5.陈龙,“温暖二七”建设工作专责领导小组办公室(优秀慈善志愿者)

- 6.“温暖二七”建设工作专责领导小组办公室(精准扶贫慈善先进单位)
- 7.郑州市二七区马寨镇人民政府[抗疫工作慈善先进乡镇(街道)]
- 8.李爱国,郑州市二七区人和路街道王胡砦社区党委书记(最具爱心捐赠个人)

松石园建成开放

周末一起去打卡

本报讯 近日,二七区松石园建成并对外开放,市民健身休闲又增添了一个好去处。松石园由两部分组成,一部分在航海路与工人路东南角,另一部分在金水河对岸,总面积约3000平方米。

在松石园里,有形状各异的景观石,有乌桕、油松、桂花、月季、栀子花等观赏花木,两侧的小游路将休闲空间串联,微地形与自然式布置松石植物组团,高低错落、疏密有致,优美有层次感。

据介绍,以前这里是一个旧货市场,为了优化辖区居民生活环境,嵩山路街道开展“脏乱差”治理行动。从嘈杂纷乱的旧货市场到景色宜人的典雅小园,松石园的建成,是“一环十纵十横”的阶段成果,也是“田园二七”想给居民的生活。

“颜值高”了,“人气儿”也涨了。推着婴儿车的老人、牵手散步的情侣、歇歇脚的环卫工、偶尔路过的人……看看花、聊聊天、散散心,大人孩子都很开心。

记者 景静
通讯员 孙超华 文/图



温暖故事集

人和路街道 助残技能培训受欢迎

本报讯 为了提高辖区残疾人职业技能水平和就业创业能力,近日,人和路街道广兴社区日间照料中心开展残疾人手工技能培训活动,帮助残疾人学习DIY串珠和手工发夹制作。

此次培训邀请了串珠工艺老师罗老师为大家授课,课堂上,罗老师首先为在场学员讲解了关于串珠的基本知识,然后边示范边讲解制作步骤。讲解完后,大家兴致勃勃、跃跃欲试,不一会

儿,纷纷制作完成简单的成品杯垫。此次培训,罗老师根据学员接受学习能力的差异,把学员分为两组,对于接受能力相对较差的一组进行了一对一的指导教学,接受能力较强的学员则在完成作品后帮助其他学员,现场学习氛围浓厚。

此次培训旨在促进残疾人走出家门,提升其人际沟通能力、就业能力,受到辖区残疾人的欢迎。
记者 景静

大学路街道 公益大餐惠居民



“互联网+慈善+衣暖人心”的网上捐衣新模式,群众可以通过小程序端口进行快速免费上门取件预约进行捐赠。经过全面消毒和清洗后,需要的群众可以通过扫码领取自己所需的物资。”项目社工介绍道。

本报讯 近日,由郑州慈善总会、大学路街道、郑大社区和沐芳社会工作服务中心联合举办的慈善项目社区行系列活动在郑州大学东生活区开展。

在“衣暖人心”项目展位上,项目社工为社区困难居民免费提供季节帮扶衣物,并现场发放手提袋、抽纸、水杯、玩具等爱心物资。“此次爱心物资全部来自于

在“爱心义剪”的展位上,理发师志愿者认真地给前来的每一位老人剪发,娴熟的技术和周到的服务赢得了社区老年人一致夸赞。李爷爷说:“理发师傅都很专业,剪得很细心,剪完头发,感觉整个人都清爽多了。”

此次活动不仅将慈善理念传播得更加深入人心,同时也便利了社区困难居民的生活。
记者 景静 文/图

福华街街道 民族舞公益课堂开课啦

本报讯 为了丰富社区居民精神文化生活,满足社区居民学习民族舞的需求,10月15日,福华街街道铁道家园社区“靓丽铁家,舞动青春”民族舞公益课开课,邀请志愿者张老师为参加活动的30名舞蹈爱好者授课。

课程开始,老师先带领学员们进行热身动作,然后从基本功

作、分解动作教起,简单易懂的表述力争让每位学员听得懂、学得会。学员们紧跟老师的节奏,认真地做着每一个动作,虽然大家都是初学者,但学员们兴致特别高涨,不厌其烦地练习着每个动作。最后,大家跟着音乐节拍慢慢舞动起来,舞蹈室变成了一片欢乐的海洋。

记者 景静
通讯员 王慧芳